

**ELECTRASTIM™**  
ELECTRO STIMULATION

**KIX**



**EM40**  
**INSTRUCTIONS**

# Contents/Contenu/Inhalt/Inhoud/ Contenido



KIX Electro Sex Stimulator



Self-adhesive conductive pads x 2



Accessory cable x 1



Micro USB charging cable x 1



Microfibre storage bag



Warranty registration card



# KIX Instructions



## **WARNING: DO NOT use...**

- If you have any kind of heart problem or arrhythmia
- If you wear medical devices (e.g. a pacemaker) or have metallic surgical implants
- If you are pregnant
- If you suffer from Epilepsy
- If pain exists, or you feel unwell
- Above the waist

## **Charging**

KIX has an internal rechargeable lithium battery that is eco-conscious and economical to own. We recommend charging KIX fully before use.

Plug the smaller end of the micro USB cable into the base of the KIX stimulator and the other end into a USB port or mains adapter. Please be careful to insert the micro USB plug the correct way around and do not use excessive force.

KIX will run for approximately 3 hours on 50% power before it requires charging. From flat, the battery takes around 3 hours to fully charge.

## **Controls**



Power/Mode Select



Intensity Down



Intensity Up

The green Power/Mode select button is a tactile switch that will click when pressed. Press and hold to turn on/off. Both the blue and red intensity controls utilise a touch-pad. Simply rest a finger or thumb over the the desired control and the intensity will very slowly and gently change. You do not need to press down!

**It is important to avoid touching either intensity control while switching the unit on as this will affect the sensor calibration.**

# Using KIX

## Changing Intensity

When you touch the + or - buttons to change intensity, the central LED will phase through a range of colours to visually represent the intensity level. The lowest levels of stimulation start at Light Blue and transition in the order below, ending in Purple as the highest possible level. When the intensity feels strong enough, just remove your finger to lock the intensity level.

KIX has been designed to produce a very slow and gradual experience through 80 intensity levels. From start to finish (if you continue to touch the + button) the transition from Low to High will take around 40 seconds. Reducing intensity is much faster for your comfort.



When you reach the highest or the lowest intensity level, the LED will glow white while the intensity pads are touched to show the end of range.

## Patterns

KIX has 5 built-in stimulation patterns to give a range of sensations- including pulses and waves. The LED will fade or pulse in time to the stimulation.

Press the Power button briefly to change to the next pattern.

1. Frequency "Sweep n Keep"
2. Continuous stimulation
3. Wave
4. Pulse
5. Ramp and Clench (escalating pattern with pulses)



"Sweep n Keep" sweeps through a range of frequencies which change the way the stimulation feels.

Select your desired sensation, press the Power button once to lock it, then when you move through the modes this frequency will be locked for all the patterns. Cycle back to the first option to re-select a new frequency and experience a new sensation.

# Using KIX continued...

## Low Battery

When the battery in KIX is low on power, the LED will intermittently glow white during use. You can continue to play with KIX for approximately another 15 minutes (depending on the intensity level) before KIX will automatically power down and require charging.



During charging the LED will glow red then change to green when fully charged.



**For safety reasons, KIX cannot be operated during charging.**

When turning off, the LED will glow red momentarily before KIX switches off completely.

## Maintenance & Cleaning

If necessary, the surface of KIX can be wiped with a slightly damp cloth. Do not allow KIX to get wet.

## Warranty

KIX is guaranteed for 1 year from date of purchase against defects arising from faulty workmanship or materials. The warranty is not valid if the product has been damaged either by accident or improper use. You may extend the warranty for free to 3 years by registering your purchase at [www.electrastim.com/warranty](http://www.electrastim.com/warranty)

## Liability

Cyrex Ltd. will not be held responsible or liable for any injury, harm or accident resulting from the use of any of its products, how so ever caused. Use of Cyrex products implies that you have read the instructions and accept these terms. No medical claims are expressed or implied.





# Instructions KIX



## **AVERTISSEMENT : À NE PAS utiliser...**

- Si vous souffrez d'un problème cardiaque quelconque ou d'une arythmie
- Si vous portez des instruments médicaux (par exemple, un stimulateur cardiaque) ou si vous avez des implants chirurgicaux métalliques
- Si vous êtes enceinte
- Si vous souffrez d'épilepsie
- Si vous ressentez de la douleur ou si vous ne vous sentez pas bien
- Au-dessus de la taille

## **Chargement**

Votre KIX possède une batterie interne au lithium rechargeable. C'est une solution plus écologique et plus économique que les piles jetables. Nous vous recommandons de charger complètement votre KIX avant de l'utiliser.

Branchez la plus petite extrémité du câble micro USB à la base du stimulateur KIX et l'autre extrémité dans un port USB ou sur un adaptateur secteur. Insérez bien la fiche micro USB dans le bon sens et ne forcez pas trop.

Vous pourrez utiliser votre KIX pendant environ 3 heures à 50 % de sa puissance avant de devoir le recharger. Lorsque la batterie est complètement déchargée, il faut environ 3 heures pour la recharger complètement.

## **Entrée clavier**



Sélection  
alimentation / mode



Intensité vers  
le bas



Intensité  
vers le haut

Le bouton vert d'alimentation/sélection est tactile et il émet un « clic » lorsqu'on appuie dessus. Maintenez-le enfoncé pour allumer/éteindre l'appareil. Les boutons bleu et rouge contrôlant l'intensité sont également tactiles. Il suffit de poser un doigt ou le pouce sur le bouton souhaité pour que l'intensité change très lentement. Vous n'avez pas besoin d'appuyer sur le bouton !

**Il est important d'éviter de toucher les boutons d'intensité lors de la mise en marche de l'appareil, car cela affectera l'étalonnage du capteur.**

# Utilisation de KIX

## Intensité de chargement

Lorsque vous touchez les boutons + ou - pour modifier l'intensité, la LED centrale change progressivement de couleur. Chaque couleur correspond à un niveau d'intensité. Le bleu clair correspond au niveau de stimulation le plus faible et le violet au niveau d'intensité le plus élevé. Vous trouverez ci-dessous la liste des couleurs transitoires. Lorsque vous avez atteint l'intensité désirée, vous n'avez plus qu'à retirer votre doigt du bouton pour conserver ce niveau d'intensité.

KIX a été conçu pour vous apporter une expérience de stimulation progressive très lente à travers 80 niveaux d'intensité. Du début à la fin (si vous laissez votre doigt sur le bouton +), il faudra environ 40 secondes pour passer niveau le plus bas au niveau le plus haut. Pour un confort maximal, la

**FAIBLE**  **HAUT**

Lorsque vous avez atteint le niveau d'intensité le plus élevé ou le plus bas, la LED s'allume en blanc tandis que les boutons d'intensité sont touchés pour indiquer la fin de la page.

## Modes de stimulation

KIX dispose de 5 modes de stimulation intégrés pour vous apporter toute une gamme de sensations, y compris sous forme d'impulsions et d'ondes. La LED s'éteint progressivement ou émet un flash au moment de la stimulation.

Appuyez rapidement sur le bouton d'alimentation pour passer au mode suivant.

1. Fréquence «Sweep n Keep»
2. Stimulation continue
3. Vagues
4. Pulse
5. Mode progressif avec impulsions



«Sweep n Keep» balaie une gamme de fréquences qui modifient la sensation de stimulation.

Sélectionnez la sensation souhaitée, appuyez une fois sur le bouton d'alimentation pour le verrouiller, puis lorsque vous vous déplacez dans les modes, cette fréquence sera verrouillée pour tous les modèles.

Revenez à la première option pour resélectionner une nouvelle fréquence et ressentir une nouvelle sensation.

### **Batterie faible**

Lorsque la batterie de votre KIX est déchargée, la LED s'allume par intermittence en blanc pendant l'utilisation. Vous pouvez continuer à jouer avec votre KIX pendant environ 15 minutes (selon le niveau d'intensité) avant qu'il ne s'éteigne automatiquement et que vous deviez le recharger.

Durant le chargement, la LED s'allume en rouge. Elle devient verte lorsque la batterie est complètement chargée.



Pour des raisons de sécurité, vous ne pouvez pas utiliser votre KIX durant le chargement de la batterie.



Lorsque vous l'éteignez, la LED s'allumera momentanément en rouge avant que votre KIX ne s'éteigne complètement.

### **Entretien et nettoyage**

Au besoin, vous pouvez essuyer la surface de votre KIX avec un chiffon légèrement humide. Vous ne devez jamais mouiller votre KIX.

### **garantie**

KIX est garanti pendant 1 an à compter de la date d'achat contre les défauts résultant d'un défaut de fabrication ou de matériaux. La garantie n'est pas valable si le produit a été endommagé par accident ou par une mauvaise utilisation. Vous pouvez étendre la garantie gratuitement à 3 ans en enregistrant votre achat sur [www.electrastim.com/warranty](http://www.electrastim.com/warranty)

### **Responsabilité**

Cyrex Limited n'accepte aucune responsabilité pour les blessures, coups ou accidents qui peuvent être causés par leur des produits. L'utilisation des produits Cyrex implique que vous avoir lu les instructions et accepter ces conditions. Vendu exclusivement comme nouveauté adulte, sans aucune implication médicale explicite ou implicite.







# KIX-Anweisungen



## **WARNUNG: NICHT VERWENDEN,**

- Falls Sie irgendein Herzproblem oder Arrhythmie (Herzrhythmusstörung) haben
- Falls Sie medizinische Geräte tragen (z. B. Herzschrittmacher) oder metallene chirurgische Implantate haben
- Falls Sie schwanger sind
- Falls Sie an Epilepsie leiden
- Falls Sie unter Schmerzen leiden oder sich oberhalb der Taille unwohl fühlen

## **Aufladen**

KIX verfügt über eine interne wiederaufladbare Lithiumbatterie, die umweltbewusst und kostensparend ist. Wir empfehlen, KIX vor dem Gebrauch vollständig aufzuladen.

Stecken Sie das kleinere Ende des Micro-USB-Kabels in die Basis des KIX-Stimulators und das andere Ende in einen USB-Anschluss oder Netzadapter. Bitte achten Sie darauf, den Micro-USB-Stecker richtig herum einzusetzen und keine übermäßige Gewalt anzuwenden.

KIX läuft ungefähr 3 Stunden mit 50 % Leistung, bevor er aufgeladen werden muss. Aus dem leeren Zustand dauert das vollständige Aufladen der Batterie ca. 3 Stunden.

## **Tastatureingabe**



Power/Mode Select



Intensität  
nach unten



Intensität  
nach oben

Die grüne Ein-/Aus- und Modus-Auswahltaste ist ein taktile Schalter, der beim Drücken klickt. Halten Sie ihn zum Ein- und Ausschalten gedrückt. Sowohl die blaue als auch die rote Intensitätssteuerung verwenden ein Touchpad. Legen Sie einfach einen Finger oder Daumen über den gewünschten Regler und die Intensität ändert sich sehr langsam und sanft. Sie müssen nicht drücken!

**Es ist wichtig, beim Einschalten des Geräts keine der beiden Intensitätsregler zu berühren, da dies die Sensorkalibrierung beeinträchtigt.**

# Verwenden von KIX

## Intensität ändern

Wenn Sie die Tasten + oder – berühren, um die Intensität zu ändern, durchläuft die zentrale LED eine Reihe von Farben, um die Intensität visuell darzustellen. Die niedrigsten Stimulationsstufen beginnen bei Hellblau und gehen in der folgenden Reihenfolge über und enden in Lila als höchstmögliche Stufe. Wenn sich die Intensität stark genug anfühlt, entfernen Sie einfach Ihren Finger, um die Intensität zu speichern.

KIX wurde entwickelt, um ein sehr langsames und allmähliches Erlebnis mit 80 Intensitätsstufen zu erzielen. Von Anfang bis Ende (wenn Sie die Taste + durchgehend berühren) dauert der Übergang von Niedrig zu Hoch etwa 40 Sekunden. Die Reduzierung der Intensität verläuft für Ihren Komfort viel schneller.



Wenn Sie die höchste oder niedrigste Intensitätsstufe erreichen, leuchtet die LED weiß, während die Intensitätsfelder berührt werden, um das Ende des Bereichs anzuzeigen.

## Muster

KIX verfügt über 5 integrierte Stimulationsmuster, um eine Reihe von Empfindungen zu erzeugen – einschließlich Impulsen und Wellen. Die LED verblasst oder pulsiert abgestimmt auf die Stimulation.

Drücken Sie kurz die Ein-/Aus-Taste, um zum nächsten Muster zu wechseln.

1. Frequenz „Sweep n Keep-“
2. Kontinuierliche Stimulation
3. Welle
4. Impuls
5. Aufbauen und Zusammenpressen (eskalierendes Muster mit Impulsen)



Wählen Sie die gewünschte Empfindung aus, drücken Sie die Ein- / Aus-Taste einmal, um sie zu sperren. Wenn Sie sich dann durch die Modi bewegen, wird diese Frequenz für alle Muster gesperrt.

Kehren Sie zur ersten Option zurück, um eine neue Frequenz erneut auszuwählen und eine neue Empfindung zu erleben.

### **Niedriger Akku**

Wenn der Akku in KIX fast leer ist, leuchtet die LED während des Gebrauchs zeitweise weiß. Sie können noch ca. 15 Minuten mit KIX spielen (abhängig von der Intensität), bevor KIX automatisch ausgeschaltet wird und aufgeladen werden muss.



Während des Ladevorgangs leuchtet die LED rot. Bei voller Ladung wechselt sie zu grün.



Aus Sicherheitsgründen kann KIX während des Ladevorgangs nicht betrieben werden.

Beim Ausschalten leuchtet die LED kurz rot, bevor KIX vollständig ausgeschaltet wird.

### **Pflege & Reinigung**

Bei Bedarf kann die Oberfläche von KIX mit einem leicht feuchten Tuch abgewischt werden. Lassen Sie KIX nicht nass werden.

### **Garantie**

KIX hat eine Garantie von 1 Jahr ab Kaufdatum gegen Mängel aufgrund fehlerhafter Verarbeitung oder Materialien. Die Garantie gilt nicht, wenn das Produkt durch Unfall oder unsachgemäße Verwendung beschädigt wurde. Sie können die Garantie kostenlos auf 3 Jahre verlängern, indem Sie Ihren Kauf unter registrieren [www.electrastim.com/warranty](http://www.electrastim.com/warranty)

### **Haftung**

Cyrex Limited ist nicht haftbar für jegliche Art von Schäden, Verletzungen oder Unfällen, die aus einer beliebig gearteten Verwendung unserer Produkte entstehen. Die Verwendung von Cyrex-Produkten beinhaltet, dass Sie die Bedienungsanleitung gelesen und diesen Nutzungsbedingungen zugestimmt haben. Dieses Produkt wird als Spielzeug für Erwachsene verkauft und ist nicht für medizinische Zwecke bestimmt oder geeignet.





# KIX-instructies



## **WAARSCHUWING: NIET gebruiken...**

- als u een hartaandoening of aritmie heeft
- als u medische apparaten draagt (bijvoorbeeld een pacemaker) of metalen chirurgische implantaten heeft
- als u zwanger bent
- als u epilepsie hebt
- als u pijn ervaart of wanneer u zich onwel voelt
- boven de taille

## **Opladen**

KIX heeft een interne oplaadbare lithiumbatterij, waardoor u milieubewust en zuinig kunt opladen. We raden aan om KIX volledig op te laden voor gebruik.

Steek het kleinere uiteinde van de micro-USB-kabel in de KIX-stimulator en het andere uiteinde in een USB-poort of netadapter. Zorg ervoor dat u de micro-USB-stekker op de juiste manier insteekt, zonder overmatige kracht te gebruiken.

Bij 50% stroom werkt KIX nog ongeveer 3 uur. Als de batterij helemaal leeg is, duurt het ongeveer 3 uur voordat deze volledig is opgeladen.

## **Toetsenbord ingang**



Power/Mode Select



Intensiteit omlaag



Intensiteit omhoog

De groene aan-/uit-/modusknop is een voelbare schakelaar die een klikgeluid geeft als u erop duwt. Houd de knop ingedrukt om het apparaat aan/uit te zetten. Zowel de blauwe als de rode intensiteitsregelaar wordt bediend via een touchpad. Plaats uw vinger of duim op de regelaar. De intensiteit zal langzaam veranderen. U hoeft de regelaar niet in te drukken!

**Het is belangrijk om de intensiteitsregelaar niet aan te raken als u het apparaat aanzet, aangezien dit invloed heeft op de sensorkalibratie.**

# KIX gebruiken

## Veranderende intensiteit

Wanneer u de + of - knop aanraakt om de intensiteit in te stellen, zal de centrale LED een reeks kleuren tonen om het intensiteitsniveau visueel weer te geven. Het minst intense niveau is lichtblauw en het meest intense niveau is paars. De kleur verandert naargelang onderstaande volgorde. Haal uw vinger van de regelaar af wanneer u de juiste intensiteit heeft gevonden.

KIX is ontworpen om een zeer langzame en geleidelijke ervaring te bieden door middel van 80 intensiteitsniveaus. Het doorlopen van alle niveaus van laag naar hoog (als u de + knop blijft aanraken) duurt ongeveer 40 seconden. Voor uw gemak gaat het lager zetten van de intensiteit veel sneller.



Als u de hoogste of laagste intensiteit heeft bereikt, zal de LED wit oplichten zolang u de regelaar aanraakt. Dit geeft het einde van het bereik aan.

## Patronen

KIX heeft 5 ingebouwde stimulatiepatronen om verschillende sensaties te geven, inclusief pulsen en golven. De LED zal op maat van de stimulatie dimmen of pulseren.

Druk kort op de aan-/uit-knop om naar het volgende patroon te gaan.

1. Frequentie "Sweep n Keep"
2. Doorlopende stimulatie
3. Golf
4. Puls
5. Stijg en klem (escalerend patroon met pulsen)



'Veeg en Voel': ervaar de verandering in gevoel als je de frequentie van de stimulering wijzigt.

Kies je gewenste sensatie en zet deze vast door één keer op de Power-knop te drukken. Je gewenste frequentie blijft dan hetzelfde voor alle verschillende programma's.

Als je daarna terugkeert naar het eerste programma en daar de frequentie weer verandert, kun je gaan genieten van een nieuwe sensatie.

### Lage batterij

Wanneer de KIX-batterij bijna leeg is, zal de LED tijdens gebruik af en toe wit oplichten. U kunt KIX dan nog ongeveer 15 minuten blijven gebruiken (afhankelijk van het intensiteitsniveau) voordat deze zich automatisch uitschakelt en moet worden opgeladen.



Tijdens het opladen licht de LED rood op. Als de batterij volledig is opgeladen, ziet u een groen licht.



Om veiligheidsredenen kan KIX niet worden gebruikt tijdens het opladen.

Bij het uitschakelen licht de LED even rood op voordat KIX volledig uitschakelt

### Onderhoud en reiniging

Indien nodig kan KIX worden gereinigd met een licht vochtige doek. KIX mag niet nat worden.

### Garantie

KIX heeft een garantie van 1 jaar vanaf de aankoopdatum tegen defecten die het gevolg zijn van gebrekkig vakmanschap of materiaalfouten. De garantie is niet geldig als het product is beschadigd door een ongeluk of oneigenlijk gebruik. U kunt de garantie gratis verlengen tot 3 jaar door uw aankoop te registreren op [www.electrastim.com/warranty](http://www.electrastim.com/warranty)

### Aansprakelijkheid

Cyrex Limited kan niet verantwoordelijk of aansprakelijk gehouden worden voor enig letsel, schade of ongeval als gevolg van het gebruik van zijn producten ongeacht het ontstaan hiervan. Het gebruik van Cyrex producten impliceert dat U de gebruiksaanwijzing heeft gelezen en deze condities accepteert. Het wordt verkocht als novelty voor volwassenen, en geen enkele medische claims worden uitgedrukt of geïmpliceerd.



# Instrucciones KIX



## **ADVERTENCIA: NO usarlo...**

- Si tiene algún tipo de problema cardiaco o arritmia.
- Si lleva dispositivos médicos (como un marcapasos) o tiene implantes quirúrgicos metálicos.
- Si está embarazada.
- Si sufre de epilepsia.
- Si hay dolor o no se siente bien.
- Por encima de la cintura.

## **Carga**

KIX tiene una batería de litio interna recargable que es ecológica y económica. Recomendamos cargar el KIX completamente antes de usarlo.

Conecte el extremo más pequeño del cable microUSB a la base del estimulador KIX y el otro extremo a un puerto USB o adaptador de red. Tenga cuidado de introducir el conector microUSB de la manera correcta y no lo fuerce.

KIX funcionará durante aproximadamente 3 horas con un 50 % de energía antes de que sea necesario cargarlo. Cuando está completamente descargada, la batería tarda unas 3 horas en cargarse por completo.

## **Entrada del teclado**



Selección  
de potencia / modo



Intensidad  
hacia abajo



Intensidad  
arriba

El botón verde de selección de Encendido/Modo es un interruptor táctil que hace clic al pulsarlo. Manténgalo presionado para encender/apagar. Tanto los controles de intensidad azul como los rojos utilizan un panel táctil. Simplemente coloque el dedo sobre el control deseado y la intensidad cambiará muy lenta y suavemente. ¡No hay que pulsar fuerte!

**Es importante evitar tocar cualquiera de los controles de intensidad mientras está encendiendo la unidad, ya que esto afecta a la calibración del sensor.**

# Usando KIX

## **Cambiar la intensidad**

Cuando toca los botones + o - para cambiar la intensidad, el LED central pasará por una gama de colores para representar visualmente el nivel de intensidad. Los niveles más bajos de estimulación comienzan en azul claro y tienen el orden mostrado debajo, terminando en el morado como el nivel más alto posible. Cuando crea que la intensidad es lo suficientemente fuerte, simplemente retire el dedo para estabilizar el nivel de intensidad.

KIX ha sido diseñado para producir una experiencia muy lenta y gradual mediante 80 niveles de intensidad. De principio a fin (si continúa tocando el botón +) la transición de Bajo a Alto tardará unos 40 segundos. Reducir la intensidad es mucho más rápido para su comodidad.



Cuando alcance el nivel de intensidad más alto o más bajo, la luz LED se iluminará en blanco al tocar los paneles de intensidad para mostrar el final del rango.

## **Patrones**

KIX tiene 5 patrones de estimulación incorporados para proporcionar una variedad de sensaciones, incluyendo pulsos y ondas. La luz LED se atenuará o parpadeará junto a la estimulación.

Pulse el botón de encendido brevemente para cambiar al siguiente patrón.

1. Frecuencia de "barrido y retención"
2. Estimulación continua
3. Ola
4. Pulso
5. Incremento y contracción (patrón ascendente con pulsos)



Seleccione la sensación deseada, presione el botón de encendido una vez para bloquearlo, luego, cuando se mueva a través de los modos, esta frecuencia se bloqueará para todos los patrones. Vuelva a la primera opción para volver a seleccionar una nueva frecuencia y experimentar una nueva sensación.



## Batería baja

Cuando la batería de KIX tiene poca energía, la luz LED se iluminará intermitentemente en color blanco durante su uso. Puede continuar jugando con KIX durante aproximadamente otros 15 minutos (dependiendo del nivel de intensidad) antes de que KIX se apague automáticamente y tenga que cargarlo.

Durante la carga, la luz LED se iluminará en color rojo.

Después, cambia a verde cuando está completamente cargado.



Por razones de seguridad, KIX no se puede utilizar durante su carga.

Cuando lo apague, la luz LED se iluminará en rojo momentáneamente antes de que KIX se apague por completo.

## Mantenimiento y limpieza

Si es necesario, la superficie de KIX se puede limpiar con un paño ligeramente húmedo. No deje que KIX se moje.

## Garantía

KIX tiene una garantía de 1 año a partir de la fecha de compra contra defectos derivados de defectos de fabricación o materiales. La garantía no es válida si el producto ha sido dañado por accidente o uso indebido. Puede extender la garantía gratis a 3 años registrando su compra en [www.electrastim.com/warranty](http://www.electrastim.com/warranty)

## Responsabilidad

Cyrex Limited no será responsable por cualquier lesión, daño o accidente resultante del uso de cualquiera de sus productos cualquiera que sea la causa. El uso de los productos Cyrex implica que usted ha leído las instrucciones y acepta estos términos. Se venden únicamente como un artículo para adultos no se realiza ninguna declaración médica, ni expresa ni implícita.





# Istruzioni KIX



## Non usarli...

- Se si è affetti da qualsiasi forma di difetti cardiaci o di aritmia
- Se si è portatori di dispositivi medici (come i pacemaker) o di protesi chirurgiche metalliche
- Se si è in stato di gravidanza
- Se si soffre di epilessia
- Al di sopra della vita
- Sulla pelle non integra o se si soffre di qualsiasi infiammazione, infezione o problema di salute ai genitali

## Ricarica

KIX ha una batteria interna ricaricabile al litio ecocompatibile ed economica. Prima dell'uso, si consiglia di caricare completamente KIX.

Collegare l'estremità più piccola del cavo USB micro alla base dello stimolatore KIX e l'altra a una porta USB o un adattatore. Accertarsi di inserire il connettore USB micro correttamente e senza forzare eccessivamente.

KIX funzionerà per circa 3 ore con il 50% di potenza, dopodiché necessiterà di essere ricaricato. Se completamente scarica, la batteria impiega circa 3 ore per ricaricarsi completamente.

## Input per tastiera



Selezione modalità / alimentazione



diminuire l'intensità



aumentare l'intensità

Il pulsante verde di selezione Accensione/Modalità è un interruttore tattile che clicca quando viene premuto. Tenere premuto per accendere/spegnere. Entrambi i controlli di intensità blu e rosso utilizzano un touch-pad. Basta appoggiare un dito o un pollice sul controllo desiderato e l'intensità cambierà molto lentamente e delicatamente. Non è necessario premere verso il basso!

**È importante evitare di toccare entrambi i controlli di intensità durante l'accensione dell'unità, in quanto ciò influirà sulla calibrazione del sensore.**

# Utilizzando KIX

## Cambiare intensità

Quando si toccano i pulsanti + o - per modificare i livelli di intensità, il LED centrale cambierà una gamma di colori per rappresentare visivamente il livello impostato. I livelli di stimolazione più bassi vanno dall'Azzurro e variano fino al Viola, che indica il livello più alto possibile. Quando l'intensità è abbastanza forte, rimuovere il dito per bloccarne il livello.

KIX è stato progettato per produrre un'esperienza molto lenta e graduale tramite 80 livelli di intensità. Dall'inizio alla fine (se si continua a toccare il pulsante +) il passaggio da Basso ad Alto richiederà circa 40 secondi. La riduzione dell'intensità è molto più veloce, per il comfort personale.



Quando si raggiunge il livello di intensità più alto o più basso, il LED si illuminerà di bianco quando i pad di intensità vengono toccati, per mostrare la fine dell'intervallo.

## Modelli

KIX offre 5 modelli di stimolazione che producono una serie sensazioni e includono impulsi e onde. Il LED si spegne o pulsa in base alla stimolazione selezionata.

Premere brevemente il pulsante di accensione per passare alla sequenza successiva.

1. Frequenza "Sweep n Keep"
2. Stimolazione continua
3. Onda
4. Impulso
5. Ramp and Clench (modello crescente con impulsi)



Selezionare la sensazione desiderata, premere una volta il pulsante di accensione per bloccarla, quindi quando si passa da una modalità all'altra, questa frequenza si bloccherà per tutti i modelli. Torna alla prima opzione per riselectare una nuova frequenza e provare una nuova sensazione.

## Batteria scarica

Quando la batteria in KIX è scarica, il LED si illumina in modo intermittente di bianco durante l'uso. A questo punto è possibile continuare a giocare con KIX per circa altri 15 minuti (a seconda del livello di intensità), prima che KIX si spenga automaticamente e necessiti di essere ricaricato.



Durante la ricarica il LED si illuminerà di rosso e, una volta completata la ricarica, diventerà verde.



Per motivi di sicurezza, KIX non può essere utilizzato durante la ricarica.

Quando si spegne, il LED si illuminerà di rosso momentaneamente, dopodiché KIX si spegnerà completamente.

## Manutenzione e pulizia

Se necessario, la superficie di KIX può essere pulita con un panno leggermente umido. Non far entrare KIX in contatto con liquidi.

## Garanzia

Lo stimolatore KIX è garantito per 1 anno dalla data di acquisto per eventuali vizi fabbricazione o materiali. Ciò esclude l'infiltrazione di umidità, uso improprio e usura dei cavi.

## Responsabilità

Cyrex Limited non potrà essere ritenuta responsabile o perseguibile per danni, infortuni o incidenti derivanti dall'utilizzo di uno qualsiasi dei suoi prodotti a prescindere dalla causa. L'utilizzo di prodotti Cyrex implica la lettura delle istruzioni e l'accettazione di questi termini da parte dell'utente. I prodotti si vendono solamente come novità per adulti, senza dichiarazioni di tipo medico esplicite o implicite.

